主日禮拜程序

主後 2013 年 5 月 26 日上午十時

— 尊崇上主 —

序樂 (肅靜默禱敬拜主)··································
宣召司會
詩歌讚美(咱來讚美敬拜主)
─ 謙卑認罪 ─
認罪*
保證*(聖經保證的話) 牧師
榮光歸聖父上帝,榮光聖子聖神三位一體。
昔佇啲現在佇啲,將來亦永遠佇啲,無窮無盡。阿們。
啟應
祈禱(司會領禱後,會眾同誦*主禱文)
主聽阮祈禱,主聽阮祈禱,主聽阮祈禱,賞賜阮平安。阿們!
聖詩*
─ 恭聽主話 ─
聖經
獻詩北區查經班
講道『山寨版的信仰』牧師
— 回應主愛 —
一 四應土发 —

奉獻**(奉獻是教會會員與基督徒的本份與權利)	司獻
奉獻感謝*	值日執事
歡迎/報告	司會
聖工與肢體代禱	牧師
頌榮 *····································	會眾
祝禱*阿們頌	牧師
殿樂 (肅靜默禱)	司琴

(*會眾起立,不方便者請留坐)

(**新來的鄉親客人如果沒有預備或不太清楚奉獻的意義,可以不必參與

【主禱文】阮在天裏的父。願你的名聖。你的國臨到,你的旨意得成,在地裡親像在天裡。阮的日食今仔日給阮。 赦免阮的辜負,親像阮亦有赦免辜負阮的人。勿得導阮入 於試,著救阮脫離彼個惡者。因爲國,權能,榮光,攏是 你所有,代代無盡。阿們。

《 肢體關懷與代禱事項 》

- (1) 請為身體欠安、心靈軟弱、新會友、訪客、慕道、出 外的兄姐關心代禱及鼓勵,打電話互相「請安」。
- (2) 請為本教會擴建工程的順利代禱,求主帶領。
- (3) 請為本教會英語部事工代禱,求主預備合適的 EM 領導者與同工。
- (4) 請為奧克拉荷馬州 Moore 市龍捲風受災死傷的家庭及 兄姊們代禱。

《 報告與通知 》

- (1) 歡迎兄姐來與我們一同敬拜上帝,也歡迎您繼續來參加本會聚會,禮拜後請移步到交誼廳參加主日學暨午餐交誼,同享主恩。
- (2) 本主日英語禮拜感謝 Mr. Kevin Livermore 證道。
- (3) 下主日 6 月 2 日本會將與英文部舉行聖餐聯合禮 拜,請兄姊祈禱準備心恭守聖餐。
- (4) 2013年6月14-16日(五、六、日)TPC舉行聯合靈修會,本教會負責主辦。講師:葉約翰牧師,主題:「與主同行:以路加福音為嚮導」。今日報名截止,歡迎兄姐全家一起報名參加與服事。
- (5) 請支持日本教會(Wintersberg PC)提供無家可歸盥洗的事工(請提供衛浴用品或罐頭食品),請關心代禱和奉獻

【本週金句】: 猶大書 21

『著佇上帝的疼家已保守,向望咱的主耶穌 基督的憐憫, 到永活。』(台漢本)

『保守自己常在 神的愛中、仰望我們主耶穌基督的憐憫、 直到永生。』(和合本) [®]Keep yourselves in the love of God, looking for the mercy of our Lord Jesus Christ unto eternal life. _■ (kjv)

【一年讀經計畫表】

5/27(一)代下 21-24	5/28(二)代下 25-27	5/29(三)代下 28-30
5/30(四)代下 31-33	5/31(五)代下 34-36	6/01(六)拉 1-2
6/02(日) 拉3-5		

【週間聚會】

日期 / 禮拜	時間	本週各項聚會	聚會地點
5月29日(三)	10:00am	查經禱告會-「創世記43~44章」	本教會長輩室
5月29日(三)	8:00 pm	北區小組查經班-「雅各書」	陳有義夫婦府上

【成人主日學課程】

			會友分享時間	
I	6月	02 E	學習聖經人物的榜樣與借鏡(九)	許淑娟執事

【聖工分擔】

_																	
	講道	司會	司琴	讃美	招	待	司	獻	備	餐	清	潔	獻花	音響	投影	值日	長執
本	許	曾	陳	林	洪	卓	趙	張	李	詹	詹	許	李	林	有	曾	周
主	明	淑	文	浩	忠	淑	景	瓊	楚	美	昭	保	瑞	正		淑	
日	遠	娟	玟	凌	明	慧	玲	梳	帆	華	椿	卿	瓊	發	志	娟	嬌
下	許	曾	陳	聖	鄭	陳	陳	賴	徐	張	洪	陳	黄	林	李	盧	林
主	明	淑	文		省	素	清	芳	良	光	文	瓊	惠	志	宗	建	滿
日	遠	娟	玟	詩	吾	敏	俊	珠	俊	慧	祥	枝	美	明	柏	治	生
五月值月長執·長老·曾淑娟·9/720-0804 執事:周 嬌:5											: 5/4	02-6	038				

上週出席人數

主日禮拜出席人數:台語部 71 人 英語部 15 人

Q 真實的信心 80

經文:「等到抬普天下主耶和華約櫃的祭司把腳站在約但河水裡,約但河的水,就是從上往下流的水,必然斷絕,立起成壘。」 (書3:13)

勇敢的利未人!誰能不佩服他們的膽量--抬了約櫃伸腳到還未分開的水中去。上帝也一無其他的勉勵和應許,只等待看他們的信心。上帝重視信心,尤其是不憑理由的信心。你可以推想,當初許多百姓看見這些利未人抬了約櫃下水,他們一定發急地說:「要是我,絕不這樣無謂的犧牲!冒這樣大的險!可惜,他們和約櫃就要被約但河的急流沖去了!」可是,並不這樣;「抬耶和華約櫃的祭司在約但河的乾地上站定」(書3:17)。

我們不要小看信心,我們的信心能幫助上帝成功祂的計劃。「... 來幫助耶和華」。

信心能幫助上帝。信心能叫上帝封住獅子的口,能叫上帝使火 失其利害。這並非說:沒有人的信心,上帝就失去祂的全能, 而不能作甚麼。祂仍能,可是祂即使作了,祂得不著榮耀。祂 若封住獅子的口,只叫牠餓一天罷了;祂使火失其利害,只使 宇宙中間多一件反常的事罷了,並沒有甚麼意思。上帝根據人 的信心這麼作了,纔能從大利鳥與尼布甲尼撒口中得到稱頌。 信心榮耀上帝,所以上帝也重視信心。

真信心,有了上帝的應許就滿足--它肯讓上帝揀選上帝看為適當的時候來完成祂的應許,不管那時候有多久。今天在恩典下同作利未人的哪,讓我們憑著無理由的信心,抬起上帝的應許來,不要想我們抬的是上帝的棺材,這是永活之上帝的約櫃呀!讓我們一面唱歌,一面下水罷。--強卜奈斯(Thomas Champness)

勇敢的精神是使徒時代教會的特點。如果我們想為上帝作大事業,想從上帝得到大使命,我們必須有勇敢的信心。如果我們 與超然的上帝接觸,向祂要人力所不能得到的東西,我告訴你: 拿得多比拿得少容易;大膽地站在應許上比膽怯地攀住海岸來 得容易。

讓我們相信:在上帝凡事都能,並且更相信:在信的人凡事都能。讓我們今天來替上帝作大事業;相信祂的能力是能完成一切的。--譯自地上的屬天生活(Davs of Heaven upon Earth)

□ 靈修小品 □

選擇正確的思想

我們必須持續將心思放在更高層次的事上。

聖經說:「你們要思念上面的事。」

再次注意, 這裏有一件事是我們要去做的,

就是我們必須不斷地選擇-從早到晚,一天二十四小時,

讓我們的心思選擇保持在更高層次的事上。

什麽是上面的事?什麽是更高層次的事?

很簡單,就是屬上帝的正面事。

使徒保羅提供了一份很好的列表讓我們得以借此來評估自己的思想:

「凡是真實的、可敬的、公義的、清潔的、可愛的、有美名的,若有什麼德行,若有什麼稱讚,這些事你們都要思念。」 在祂沒有任何負面消極。

如果你要照著上帝的方法過日子、活出祂希望你成爲的樣式,就必須調整眼界與上帝的一致,並學習過一個積極樂觀的人生,學習去期待事情最好的結果。

<<取自網路>>